
 S S L C EXAMINATION  , MARCH -  2021

  S1634                       MATHEMATICS   – ANSWER KEY                  
                                                                                                                                                             

Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 5 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 1 സര്�ോർ വീതം .

1   7 , 9 , 11 , . . .  
 

1 1

2   സമ�തു�ം 

 
1 1

3   (2 , 0)  
 

1 1

4   12  
 

1 1

5   2  
 

1 1

6 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം . 

6 ആദ്യപദം = 3 + 2 = 5 
 
രെപോതുവ്യത്യോസം =  3
 

1

1
 

2

7    ∠ ACB = 900

   ∠ ADB = 450

1

1
 

2

8 a )  5
9

b )  5
9

1

1
 

2

9 a )   (0 , 0)   

b )  (0 , 3)

1

1
2

10
(x + 1) (x − 1) 2

 
2
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11 മുതല്‍ 20 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം . 

11 a )  a + 10

b )  1

c)   a + n

1

1

1

3

12  നിർമിതി  3 3

13 a )   2 , 4 , 6 , . . .

b )  x (x +2)+1 = 289

      (x+1)2
= 289  

1

1

1

3

14 a )   6സെ� .മീ

b )   3 × PD = 6 × 4

       PD =
6 × 4

3
= 8സെ� .മീ

1

1

1

3

15 a )  2

b )   √132
−52

=√169−25=√144=12സെ� .മീ
 

1

2
 

3

16  B യുരെ�സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (6 , 0)

 C യുരെ�സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (1 , 5)

 D യുരെ�സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (−4 , 0)  

1

1

1

3

17 a )   25

b )  cosC =
24
25

       tanC =
7

24

1

1

1

3

18 a )   വൃത്തസ്തൂപി�യുരെ� ��ിവുയ�ം = 12 രെസ .മീ  

b )   120
360

=
r

12

       r =
12×120

360
= 4 സെ� .മീ

1

1

1

3
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19 a )  ∠ OAP = 900

b )  നിർമിതി  

1

1

1

3

20 a )  ത്രിക�ോണം APB യുസെ
പരപ്പളവ്
ചതുരത്തിസെ� പരപ്പളവ്

=
1
2

b )  ത്രിക�ോണം ADP യുസെ
പരപ്പളവ് =
1
4

× ചതുരത്തിസെ� പരപ്പളവ്

c)   ത്രിക�ോണം ADP യുസെ
 പരപ്പളവ്
ചതുരത്തിസെ� പരപ്പളവ്

=
1
4

1

1

1

3

21 മുതല്‍ 30 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം .

21 a )   100

b )   20
2

×( 5 + 100 ) =
20×105

2
= 1050

c)     1050 − 20×1 = 1030
 

1

2

1
 

4

22     <ECG = 1100

    <EBG = 1200

    <EAG = 600

 

4 4

23

 4 4

24 a )  2

b )  √3

c)   300

d)  √3
2

1

1

1

1

4
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25  നിർമിതി  4 4

26  

 a) മോ ധ്യം =
11+32+33+35+39+41+45+47+48+49

10
=

380
10

= 38

b ) 11 , 32 , 35 , 39 , 41 , 45 , 47 , 48 , 49

        മധ്യ മം=39+41
2

=
80
2

= 40        

2

1 4

27  നിർമിതി  4 4

28 a) 20 − 7 = 13സെ� .മീ

a)  നീളം = 10+x എരെ&�ുത്തോല്‍  വീതി   = 10 − x

     

(10 + x) (10 − x)=96 ==> 100 − x2
= 96

  x = √100−96 = √4 = 2

  നീളം = 10 + 2 = 12സെ� .മീ  ,  വീതി   = 10 − 2 = 8സെ� .മീ

1

1

1

1

4

29 a) �ണ്ടക്കസംഖ്യ�ളുരെ� ആരെ� എണ്ണം = 90

  �ണ്ടക്കങ്ങളും തുല്യമോ�ോനുള്ള സോധ്യത = 9
90

b) അനു�ൂലഫലങ്ങള്‍ =  21  ,  42  ,  63  ,  84

     ആദ്യരെത്ത അക്കം�ണ്ടോമരെത്ത അക്കത്തിരെ1 
 

                                                ഇ�ട്ടിയോ�ോനുള്ളസോധ്യത = 
4

90

1

1

1

1

4

30 a) p(2) = 22
−5×2 + 9 = 3

    p(3) = 32
−5×3 + 9 = 3

   p(x) −p (2) = x2
−5 x + 9 − 3 = x2

−5 x + 6   

   p(x) −p (2) = (x − 2) (x − 3)

1

1

1

1

4
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31 മുതല്‍ 45 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സ്ര�ോർ വീതം .

31 a) 11 12 13 14 15

b)  10

c) 1 + 2 + 3 + . . . . . + 10=
10×11

2
= 55

d)  55 + 1 = 56

1

1

2

1

5

32 a) 8 ച .സെ� .മീ

b) നിർമിതി

1

4
5

33 a) 

b)  
      <ACD=1200

 
      <D=<CAD=300

      C D=AC=20മീ

 പുഴയുരെ� വീതി  = BC   = 10 മീ

1

1

1

1
 

5

34 a)   B യുരെ�സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (6 , 4)

      D യുരെ�സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (2 , 12)

b) (
2+6

2
,

4+12
2

) = (4 ,8)

c) 2a

1

1

2

1

5

35   <AZY = < ZXY = 600    

  <A = 180 − (60 + 60) = 600

  <CXY = <XZY = 500     

  <C = 180 − (50 + 50) = 800

  <B = 180 − (60 + 80) = 400

1

1

1

1

1

5
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36 a)   h=√132
−52

= √169−25 = √144 =12സെ� .മീ

b)  വ്യോപ്തം =  1
3
×π×52

×12 = 100π ഘന .സെ� .മീ

  

c) രെ�റിയ വൃത്തസ്തൂപി�യുരെ� വ്യോപ്തം=
                                                                               

                                                               
1
3
×π×12

×1=π
3

ഘന .സെ� .മീ

   രെ�റിയ വൃത്തസ്തൂപി�ളുരെ� എണ്ണം = 100π ÷ π
3

= 300

2

1

1

1
  

5

37 a) ആ�ം =  √(4−1)2
+(5−1)

2
= 5

b) (x−1)
2
+( y−1)

2
= 52

c) (6−1)2
+( y−1)

2
= 52

     y=1
        

1

2

1

1

5

38 a)   1 : 2

b)  r1 = 1 r   ,  r2 = 2 r

ഉപ�ിതലപ്പ�പ്പളവു�ള്‍തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം = 4 π r2 : 4 π(2 r )2

                                                                                  = 1 : 4

c) 4 × 10π = 40π ച .സെ�മീ

1

1

1

1

1

5

39 a) 1

b) 108 , 117 , 126 , . . .

     ബീജഗണിത�ൂപം = 9n + 108 − 9 = 9n + 99

 ` 9n + 99 = 999

   n = 100

1

1

1

1

1

1

40 a) 300

b) 2സെ� .മീ

b) BC = 4√3സെ� .മീ

 ത്രതിര�ോണത്തിരെ1 പ�പ്പളവ്  = 1
2
×4√3×2 = 4 √3 ച .സെ� .മീ

1

2

1

1

5
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41 a) <PQR = 180 − 50 = 1300

b) നിർമിതി

1

4
5

42 a) <ACB = 400

    <ADB = 400

    <ADP = 1400

b)  <BCP = 1400

      <CQD + <P = 360 − 280 = 800

1

1

1

1

1

5

43 a) 10സെ� .മീ

b) രെപട്ടിയുരെ� പോദവക്ക്  x എരെ&�ുത്തോല്‍   , 

       x2
×10=1000

      x2
=

1000
10

=10

      x=√10 0=10
  
സമ�തു�ോ�ൃതിയിലുള്ള �ട്ടിക്ക�ലോസ്സിരെ1 ഒ�ു വശം =
                                                                                                                      
                                                                                                          10+20=30സെ� .മീ

1

1

1

1

1

5

44 സര്�ോർ �ുട്ടി�ളുരെ� എണ്ണം 

10 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 5

20 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 13

30 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 23

40 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 36

50 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 45

 മധ്യമം =  23 - )മരെത്ത �ുട്ടിയുരെ� സര്�ോർ   = x23

 മധ്യമം വ�ു&ത്  20  നും 30  നും ഇ�യിലോണ്  . 

      

a ) x14 =
20+21

2
=20.5

   
c)      മധ്യമം =  x23 =20.5 + 9×1 = 29.5

1

1

1

1

1 

5
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45 a )    അന്തർവൃത്തം 

b )    പ�ിവൃത്തം 

c)    r × s

d)   20

e)   2

1

1

1

1

1

5

 

SARATH  A S , GHS ANCHACHAVADI  , MALAPPURAM


